
平成３０年第３回日高市議会定例会開会の挨拶 

議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、平成３０年第３回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の

皆さまには、ご健勝にてお集まりをいただき、市の重要案件につきまして、ご審

議を賜りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、平成２９年度決算の認定  ７件、    

平成３０年度補正予算 ５件、条例の制定改廃 ４件、市道の路線の認定 １件、

市道の路線の廃止 １件の合計１８件でございます。 

 これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重なる

ご審議のうえ、ご賛同いただきますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告を

させていただきます。 

はじめに、広島市平和記念式典児童派遣事業について、申し上げます。 

今年で２回目となるこの事業は、２日間の滞在としており、１日目の８月５日

には、平和記念公園の「原爆の子の像」に、市内の小学６年生全員で折った千羽

鶴を捧げるなど、平和への思いを強く心に刻みました。 

２日目の８月６日には、平和記念式典に参加し、原爆死没者の慰霊と平和の願

いを込めて祈りを捧げました。 

参加した市内の小学生６人からは、戦争の悲惨さと平和の尊さを強く実感した

との報告を受けました。 

子どもたちが広島で学んだことや感じたことを学校の友達や家族に伝えるこ

とで、多くの方々が平和について考える契機となることを期待しております。 

次に、天皇皇后両陛下の行幸啓記念碑の設置について、申し上げます。 

昨年の９月２０日に、天皇皇后両陛下が巾着田曼珠沙華公園を訪問されたこと

を記念し、巾着田第一駐車場奥に行幸啓の記念碑を設置いたします。 
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記念碑には、両陛下が公園内を観賞された際のエピソードを刻み、ご訪問を後

世に伝えてまいります。 

９月１７日には、巾着田において議員の皆様にご出席をいただいての除幕式を

予定しております。 

最後に、巾着田曼珠沙華まつりについて、申し上げます。 

毎年、多くの皆様にお越しいただいております 

「巾着田曼珠沙華まつり」でございますが、今年は、９月１５日から３０日まで

の１６日間の開催を予定しております。 

期間中は、物産販売店、飲食店が出店し、特産品や地元グルメをＰＲするほか、

ステージイベントで来場者の皆様を、おもてなしいたします。 

また、９月２３日には、今年で３回目となる「ひだか栗フェスティバル」を開

催いたします。 

県内随一の生産量を誇り、当市の特産品である栗の消費拡大を通じた農業の振

興と当市の知名度向上を図るため、栗を使用した商品の販売・ＰＲを行います。 

これらのイベントには、議員の皆様にも、是非ご参加いただきますよう、ご案

内申し上げます。 

以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

ありがとうございました。 


